



Plan nabave za 2024. godinu - GRAD LUDBREG

I.D.: 97809097

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	28.05.24
---------------	--------	--------------	----------

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Opskrba električnom energijom (zajednička nabava koju provodi REA Sjever - RS 3 / 22 JN - VV) , Usluga izrade prostornog plana uređenja Grada Ludbrega, Dogradnja i rekonstrukcija Dječjeg vrtića Radost Ludbreg, Održavanje poslovno - informacijskog sustava Libusoft SPI, Radovi na asfaltiranju i modernizaciji nerazvrstanih cesta (NC) u naseljima Globočec i Bolfan na području Grada Ludbrega, Radovi na izgradnji meteorološke stanice sa uključenim servisom SmartHUB uključujući izradu betonskih postolja te spajanje i konfiguraciju IoT Huba, Usluga izrade IoT širokopojasne Gateway bazne stanice za prijenos podataka prema Smart HUB - u i ugradnja i priključenje LCD info panela na IoT mrežu, Nabava serverske infrastrukture u Cloudu i HUB aplikacija za pametne gradove, Poštanske usluge, Nabava materijala i sredstava za čišćenje i održavanje, Uredski materijal i ostali materijalni rashodi, Uređenje i asfaltiranje nerazvrstane ceste NC 2 - 024 u naselju Apatija i Ulice A. Šenoe (NC 2 - 022) u naselju Sigetec Ludbr. , Radovi na održavanju poslovnih i stambenih prostorija u vlasništvu Grada Ludbrega - tekuće investicijsko održavanje, Nabava i ugradnja nadstrešnica sa opremom za autobusna stajališta na području Grada Ludbrega sa izradom temelja, Izrada idejnog rješenja biciklističkih prometnih rješenja Grada Ludbrega, Radovi na rekonstrukciji raskrižja na Trgu Slobode u Ludbregu (desni skretač) , Radovi na održavanju NC na području Grada Ludbrega , Nabava usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na energetskej obnovi zgrade gradske uprave, Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nedostajuće javne rasvjete na dionici obilaznice naselja Ludbreg - drž. cesta DC 2 od spoja sa gosp. zonom Sjever (i Šilec Benz) , uz naselja Selnik i Sigetec do spoja sa Ul. B. Hlasteca (do gosp. zone Istok) , Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nedostajuće javne rasvjete na području naselja Vinogradi Ludbreški, Izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega, Izvođenje građevinskih radova rekonstrukcije postojećeg sanitarnog čvora u dnevno skladište, Izgradnja ceste u Ulici akademika Josipa Tišljara u Ludbregu, Radovi na asfaltiranju nerazvrstanih cesta (odvojci ulica, manji zahvati) u zonama klijeti i kuća za odmor na području naselja Vinogradi Ludbreški, Usluga nadzora radova na asfaltiranju nerazvrstanih cesta na području Grada Ludbrega u 2024. g. , Asfaltiranje i rekonstrukcije nerazvrstanih cesta (ulice, odvojci ulica) u naselju Selnik i na području Grada Ludbrega, Nabava LED rasvjetnih tijela (24 kpl) za izgradnju javne rasvjete na obilaznici Ludbrega između spoja sa naseljem Sigetec i poduzet. zonom Istok (spoj sa Ulicom B. Hlasteca) - kroz uslugu najma, Radovi na sanaciji postojećih dječjih igrala na području Grada Ludbrega, Uređenje glavnih staza gradskog groblja postavom polimer - cementne podloge - 1. faza, Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nedostajuće javne rasvjete na dionicama DC2 (dionice BP Šilec - raskrižje Selnik, Selnik - Sigetec, Sigetec - B. Hlasteca) te u Ulici D. Hrastića Dade u Ludbregu, Usluga najma rasvjete u sklopu projekta modernizacije javne rasvjete u naselju Vinogradi Ludbreški na području Grada Ludbrega (Projekt 3) , Izgradnja javne rasvjete na obilaznici Ludbrega (dionica DC 2) između spoja sa Posl. Zonom Sjever (ŠilecBenz) i spoja sa naseljem Selnik (Ulica V. Lisinskog) D = 550m, 19 stupova i LED svjetiljki, Izgradnja javne rasvjete na obilaznici Ludbrega (dionica DC 2) između spoja sa naseljem Sigetec (M. Krleža / A. Šenoe) i Gosp. zone Istok (spoj sa ulicom B. Hlasteca) D = 700m, 24 stupa (bez dobave i montaže LED svjetiljaka) , Izgradnja nedostajuće javne rasvjete dionice DC 2 između naselja Čukovec i Bolfan ugradnjom 14 stupova i 14 kpl energetski učinkovitih LED svjetiljaka sa nosačima radi poveć. promet. sig. , Rekonstrukcija i nadogradnja rasvjetnih stupova na Trgu Sv. Trojstva (37 kom) , Asfaltiranje i rekonstrukcije NC na području Grada Ludbrega - uređenje odvojka Međimurske ulice u Selniku D = 200 m, Izgradnja javne rasvjete u odvojkju Međimurske ulice u Selniku D =200 m, Uređenje parkirališta uz Zagorsku ulicu u Ludbregu, Izgradnja nedostajuće javne rasvjete u naselju Ludbreg (dionice Židovski prolaz, nastavak Ulice A. Kačića Miošića do spoja sa Ulicom branitelja Domovinskog rata u Ludbregu, Izrada projektne dokumentacije za izgradnju nedostajuće javne

rasvjete na području naselja Vinogradi Ludb. I Globočec, Izgradnja nedostajuće javne rasvjete između naselja Sigetec i Slokovec na području Grada Ludbrega, Usluga izrade gradskog portala Grada Ludbrega u sklopu provedbe projekta DIGITAL LUDBREG , Izrada dokumentacije za prijavu projekta Istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru " Ludbreg " radi izdavanja dozvole za pridobivanje geoterm. voda u energetske svrhe, Gradski objekti - radovi na sanaciji i adaptaciji objekata javne namjene, Gradski objekti - radovi na sanaciji i adaptaciji društvenih domova, Uređenje nogostupa uz Gajevu ulicu u Ludbregu od spoja sa Ul. P. Krešimira IV do Zagoreske ulice - 1. faza, Uređenje nogostupa uz Ul. M. P. Miškine (nastavak do spoja sa Koprivničkom ulicom) , Radovi na sanaciji mostova na području Grada Ludbrega, Izgradnja dodatne svjetlosne signalizacije i instalacija za označavanje pješačkih prijelaza na području grada Ludbrega (projekt poveć. zaštite pješaka u prometu) , Usluga razvoja Akcijskog plana i smjernica za uspostavu Revolving fonda za zelenu energiju te savjetovanje kroz proces osnivanja fonda i sheme financiranja fonda , Usluga upravljanja projektom Revolving fund for Sustainable City of Ludbreg - GERF, Usluga izrade investicijskog koncepta te tehnička pomoć pri provedbi specifičnih aktivnosti projekta Green Energy Revolving fund for Sustainable City of Ludbreg , izvođenje radova na na izradi parkirališta u Ulici Augusta Šenoae u Ludbregu, izvođenje radova na na izradi parkirališta u Ulici M. Krleže u Ludbregu, Usluga nadzora radova izvanrednog održavanja NC 2 - 013 u Ludbregu, Kalnička ulica , Pripremni i asfalterski radovi i uređenje okoliša uz Regionalni centar LORI, Usluga kompletnog nadzora radova na proširenju dječjeg vrtića Radost Ludbreg, Radovi na uređenju središnjih staza na Otoku mladosti u Ludbregu, Izvođenje radova na na prozračivanju i uređenju nogometnog terena NK Poljanec , Usluge sistemske deratizacije, Usluga dezinfekcije i suzbijanja komaraca, Veterinarske usluge, Laboratorijske usluge, Usluga sistematskog zdravstvenog pregleda zaposlenika Grada Ludbrega : obavezatni i preventivni zdravstveni pregledi djelatnika, Nabava usluge izrade komunikacijske platforme za informiranje i edukaciju poljoprivrednika, Uvođenje GIS aplikacijskog sustava za digitalizaciju evidencije prostornih podataka i optimizacije procesa upravljanja gradskom imovinom i infrastrukturom , Radovi na uređenju parkirališta i nadstrešnice objekta NK Vitki jelen Kučan Ludbreški, Stručno usavršavanje zaposlenika, Usluge čuvanja imovine i osoba - zaštitarske usluge povodom manifestacija, Najam šatora i opreme za manifestacije, Najam multifunkcijskih uređaja - pisača, održavanje internetske stranice Grada Ludbrega, Nabava sustava IP video nadzora za zonu Otoka mladosti sa uslugom montaže i obuke za rad te godišnjih servisa sustava, Grafičke i tiskarske usluge, tiskanje glasila, Uredska oprema i namještaj, održavanje informatičke opreme : računala i periferije, nabava računalne opreme, Ulaganja u računalne programe, Računalne usluge - usluge ažuriranja i održavanja računalnih baza i programa, Nabava opreme i inventara, jarbola i zastava za postavu ispred objekata javne namjene, elaborati procjene vrijednosti nekretnina, Usluge promidžbe i informiranja - portali i tiskani mediji, Usluge promidžbe i informiranja - televizijska produkcija, Usluge promidžbe i informiranja - elektronski mediji - radijske emisije i ostalo, Reprerentacija - Upravni odjeli Grada Ludbrega, Reprerentacija - mjesni odbori, Reprerentacija - manifestacija Dani Ludbreške Sv. Nedjelje, Nabava za potrebe protokola (vijenci, cvijeće, svijeće i slično) , Geodetske i katastarske usluge, Odvjetničke usluge i usluge pravnog savjetovanja, Izrada projektne dokumentacije, tehničkih rješenja i troškovnika, Intelektualne i ostale usluge (Izrade studija, usluge istraživanja, konzultantske i ostale) , Intelektualne usluge osmišljavanja, organizacije, brendinga i promocije turističkih događaja, Projektantski nadzor radova energetske obnove Zgrade gradske uprave u Ludbregu, Nabava LED reflektora 500 W, 16 kompleta za VMO Selnik, Elektroinstalacijski radovi demontaže neispravnih i montaže novih LED reflektora za rasvjetu malonogometnog igrališta u MO Sigetec, Usluga izrade projektne - tehničke dokumentacije za dogradnju i opremanje Dječjeg vrtića Radost Ludbreg - faza 2. , Usluga prijepisa (konverzije) matičnih podataka, Radovi uređenja prostora kotlovnice u Zgradi gradske uprave u Ludbregu, Radovi na uređenju staza na Svetištu u Ludbregu, Nabava komunalne opreme - koševa za otpad sa poklopcem i ključem 32 lit - 16 kompleta, Usluga izrade dokumentacije o nabavi i provedbe postupka nabave u sklopu projekta Dogradnja, rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Radost Ludbreg, Radovi na demontaži postojeće drvene i montaži nove limene obloge i sanacijski radovi - Sp. Šk. Dvorana u Ludbregu, Izvođenje elektroinstalacijskih radova ugradnje razvodnih ormara i javne rasvjete te rekonstrukcije instalacija u Kampu u Ludbregu, Radovi na rekonstrukciji oborinske odvodnje na parking u CZKIDN Ludbreg, Izrada Idejnog projekta rekonstrukcije zgrade " Mjenjačnice " (Stari Mlin) , Izrada Glavnog projekta rekonstrukcije zgrade " Mjenjačnice " (Stari Mlin) , Izrada idejnog projekta izgradnje ustava na Rijeci Bednji sa ribljom stazom, Usluga izrade idejnog i urbanističkog rješenja uređenja područja " Otoka Mladosti " u Ludbregu, Radovi na uređenju pješačke staze iza Ribičke kuće na Otoku mladosti, Usluga izrade urbanističkog plana uređenja Ludbrega

